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 Idén az osztályunk részt vett a második kiránduláson, amit a Börzsöny hegyes vidékén töltöttünk. 

Hosszú vonatút, sok átszállás, ám élvezetes utazás után megérkeztünk Szobra busszal. Jártunk egy kis 

templomban, valamint egy vízimalomban is. Innentől egy 5 km-es séta várt ránk, amit ugyan kisebb 

nyafogással, de megtettünk. Mikor megérkeztünk a szállásra mindenki nagyon megkönnyebbült és 

felderült, hogy végre lepihenhetünk, szórakozhatunk. Az este remekül telt, sok olyan dolgot tudtunk 

meg egymásról, amit iskolán belül nem, közelebbről megismertünk minden osztálytársunkat. Személy 

szerint rengeteg csalódást - természetesen nagyrészt pozitívat - okozott ez az este. Olyan dolgokat 

osztottunk meg egymással, ami azt bizonyította, jó közösség vagyunk.  

 Következő nap a reggeli ébresztés után, ami a hosszú éjszaka után igencsak nehézkesen indult, 

felkerekedtünk, hogy megmásszuk a Nagy-Hideg-hegyet. Az osztályunkról tudni kell, hogy nem 

vagyunk egy sportos osztály, de persze vannak fitt, energikus társaink is, akik szinte futva tették meg 

a 6 km-t, de mi a többség, nagy nehezen, hulla fáradtan értünk fel a célra. A hegy tetején lévő 

étterem látott minket ebédre, és mivel mindannyian fáradtak, összefagyottak és éhesek voltunk, 

jóízűen fogyasztottuk az elénk tett ételt. A vissza fele út sokkal élvezhetőbbnek bizonyult a lejtős 

hegyoldalnak köszönhetően. Visszaérve nevetve vacsorához készülődtünk. Mivel az időjárás nem 

kedvezett abban a pár órában a konyhában néhány lány vacsorát készített, ám későbbiekben kint egy 

mályvacukor-sütögetős-melegedős tűz körül ülést össze tudtunk hozni. 

  A harmadik nap pedig hazaindultunk, ugyancsak egész napos utazás következett, amit egyikünk sem 

bánt, hiszen a közösségben élvezhetően, észrevehetetlenül telt az idő, és máris hazaértünk. A 

kirándulás nagyon sok szempontból jobban összehozott minket mind osztályban, mind Tanárnővel. 

Alakulgatnak az osztályban lévő felállások és barátságok. Gyönyörű helyen, nagyon eseménydús időt 

tölthettünk. Remek kirándulás volt! 


